



02-2021-cosmic-whisper-11-11-de.pdf

关于人类发展现状的信息

MahaJyoti.Visión

www.ZeroPoint-News.com

零点新闻

[Ralf A. Seger](#)

宇宙呼啸 11:11

经作者许可©Jada Alesandra Seidl。

月份 01/2021年2月

轮班更新 1-28/2

轮班更新 1-28/2

新闻摘要 2/2

新闻摘要 8/2

新闻摘要 11/2

新闻热线 11/2

发布者 Jada Alesandra Seidl 2月11日 2021年2月11日

上次精力充沛的更新总结提醒。

新月/水瓶座今天在阴阳量子跃迁高原另外点燃了一个强频率的星体。

这个新月是一个游戏规则的改变，虽然我们可能还没有意识到它的存在--
在整个一周内整合这个伟大的闪电融合，是实现具体功能体现的关键。

大量的活动，特别是揭开和拉回你内心发生的层层叠叠。通过强大的水瓶座品质自由精神相位及其6个承载者（月亮、太阳、水星、金星、木星、土星）的当前直接联系，解开/揭露。

只为一个人服务，激活你的现实镜头，一旦我们看清楚了，就可以放下幻想和杂念，提炼出我们的大气，清除雾霾的面纱。

你们已经在准备的大潮中打开了文化复兴的大门。

在压倒性的光中，来自第22维度的实时传输令人印象深刻地注入了扩大的普遍转变的时代转变（已经在3/2开始，并在2/3结束）及其新周期的初始启动（将在2074年和2160年达到其顶点）。

光桥连接编码了一些自发的新意识分形，其中最高层次的爱通过心脏和神经系统，通过每个生命的高级镜头进行校准，并以最高压力通过大气和我们的细胞系统进行高电飞舞。

这种灵魂扩张及其交织的加速成长将带来长期的后果。

你的决定和行动创造了未来2年的主旋律。

在这个过程中，所有的脉轮都被激活，因为低层脉轮系统（根部、骶骨、太阳神经丛）释放出新的有力行动模板，通过热心/热情脉轮（座髓）的旋转扩张而泛滥。

注意现在这个时候，灵感的想法和直觉的指引会传过来。这是一个与宇宙共同创造的邀请。未来4周，你会遇到几个重要的开关点。

与你的力量保持联系，这样你就能与宇宙的宏伟设计一起跳出完美的交响乐。你是神圣智慧的火花，尊重创造和你内心的造物主。

要特别注意你的心意识要求你做什么，你自己可以在哪里采取行动，做出改变，使你的生活最符合完美的排列。今年2月，在宇宙介入硬性重复和教训之前，相信和放手。

要做到这一点，所需要的进化钥匙就在你的体内。是你愿意在这个过程中把自己从自己的舒适区和喜欢的默认设置中剥离出来。

新的意识需要新的协议、契约和工作方式来充分融合和体现。

爱作为一种频率，作为一种通用语言或通用编码创造的结果，增长扩大和延伸到新的层面。

如果我们从一个普遍的背景下工作，我们所有的系统都会变得活跃。

到目前为止，我们无论是通过身体系统中流畅的蜿蜒的相互联系的集体意识，还是过去突出的历史时刻，在重复的单元/教学内容中，通过与我们人类理解的视角一致而改变。当你把个人的感知/认知交给你内心的批判者及其更高的反思，从而盖过过时的思想建构及其对话--转入静止/休息，这种能量频率最终可以校准整个操作系统。

当这种现状编程--无意识的默认--

被打断，改变频道，进入更高的对话，我们就会激活新的意识。

你的家园基地，你的世界充满了美，未来几周所有的清算都集中在寻找需要的鼓励，以意识到这种美。

关键是爱

，创造背后的二进制编码，普遍的频率，普遍的语言，一种自然的力量，一种可以适用于所有类型的互动，重聚，重新连接创造和所有派遣的信息的背景道德准则。

新闻摘要8/2

发布者：Jada Alesandra Seidlam 2月8日，2021年。

超高频奇观的声音提高了动态。

光桥连接在未来一周正在编码一些新意识的自发分形，其中最高层次的爱正在通过心脏和神经系统，通过每个生命的高级镜头进行校准，**并在大气和我们的细胞系统中高电飞舞。**

从6/2开始，你可能就已经注意到了这种编码，这种突如其来的能量激增，你也可能从那时起就感觉到了冲动，想更强烈地给自己补充水分，想更多地出现在当下的时刻，想去一个地方休息，在恢复。

4年12月21日，木星与土星在0°/水瓶座的合相启动的新的社会意识，将整个集体意识推向了一个更高的层次，共同拓展和成长。

扩大这一水平需要可持续的制度和结构，使我们所有人都能向前迈进。

新的意识需要新的协议、契约和工作方式来充分融合和体现。

这很可能意味着你们的**互动领域的分离。**

进化的必要**钥匙就在你体内。是你愿意**在这个过程中走出自己的舒适区和喜欢的默认设置，即使你在大部分时间里觉得非常不舒服、生病、疲惫。

自爱的整体修行，每一块和每一部分都与我们自我内部的整体和谐共鸣，是必不可少的。

包罗万象的爱的意识，要求无条件地交出/**俘虏你个性化的、过时的情感场和身体感觉的构造**。

一个必要的步骤，因为如果你在行动时，你过时的意识还在通过分离、缺乏或恐惧来运作，即使在新的一元化模板中，你也会重现旧的结果。

为了真正理解和体现合一和通过爱实现合一的愿景，你的个人内在操作系统必须重新配置自己，以完美的爱的校准频率来运作和发展。

要校准爱的操作系统，必须把爱理解为一种能量频率，而不仅仅是针对一个人的暂时的感觉或情绪。

爱作为一种频率，作为一种通用语言，或者作为通用编码，产生的结果是不断增长扩大，延伸到新的层面。

从普遍的背景下工作，我们所有的系统都成为爱的积极体现。

你的整个身体系统始终如一的工作，是自爱的表现--**无条件的自爱--免疫力强。**

普世的爱在行动，通过个人的白血球发挥作用。免疫系统的目的是增强个体的最佳功能，使整个系统茁壮成长。当系统的任何部分与爱不一致时，就会出现不和谐、停滞和疲惫。

你的声音/音调你的声音，主要是在所有的日常发生你完全不知道，在你的细胞是最重要的。

我们要么通过身体系统中流畅蜿蜒的相互联系重复集体意识，要么重复过去突出的历史时刻。当你把个人的意识/**感知交**给你内心的批判者和它的反映，从而盖过过时的思想建构和它们的对话--**转入静止/休息**，这种能量频率最终可以校准整个操作系统。

当这种现状编程--无意识的默认--

被打断，改变频道，进入更高的对话，我们就会激活新的意识。

意识的闪电状态转换。

因此，如果你想创造新的结果，个人和同步的沟通，你必须愿意破坏当前的语言，特别是剥夺权力的思想，态度和信念，从事新的可能性的愿景，一，爱，丰富和自由。

我们仍然可以收到这么多精彩的更新，如果我们的内心场中有判断、悲观、讽刺或丧权辱国的想法，我们就会将这种频率编织到我们的内在氛围中，并将这种有毒的内在对话体现在整个系统中。

转化从调心开始，与所有星际空间的神性同步。

当心灵激励、指导和鼓舞我们的思想、语言和行动时，我们就开始体现心灵，也就是体现爱。

将思想、言语和行动与爱的频率和合一的环境相一致，我们就会开始在我们内部和周围显现这些结果。

爱告知并激励着我们的整个操作系统--

母景/星球、动物、植物、个体、体现，积极地表达在我们存在的每一个细胞中，并可以通过大气层看到和感受到。

爱是最个人和集体层面的源码基本态度，也是你革命前进/**向上的关键**，是社会文明的关键。

爱是通用语言，是万物背后的二进制编码。

把爱作为一种频率理解并融入我们内在的操作系统，本质上是独立于作为地球人的敏感度的。

重要的是，要花时间慢慢消化，让你的思维形态和个人模式重新配置。

新月/水瓶座也在本周点燃了阴阳量子跃迁高原的强频分叉。

请记住****，这个新月是游戏规则的改变者****，虽然我们可能还没有马上意识到--**在整个一周内整合**这种伟大的光辉注入，是实现具体功能体现的关键。

很多活动，尤其是揭开层层剥落，向你走来。只为一个人服务，激活你的现实镜头，一旦我们看清了，就能放下幻想和杂念，提炼出自己的大气，扫清迷雾的晦涩。

围绕心身反馈循环的顶点，以及你的结果和表现所带来的转变，将在周中达到。

当你愿意用平和/中立和爱的中性视角来审视你的身体现实、它的模式和结果时，我们就能有意识地转变造成结果的模式。

爱是普遍的频率，爱是一种自然的力量，是一种语言系统和情境的道德准则，可以适用于各种类型的交往，统一创造。

J.A.

新闻摘要2/2

发布者：Jada Alesandra Seidlam 2021年2月2日评论。

今天我们收到了三重分级的蓝色等离子体光频代码，以帮助我们升级我们的表现过程。

***** 改革与结晶 *****

为打开文化复兴的门户做准备，从22维度用优越的光实时传输，其中无所不在的扩大的时代变革从3/2日开始，2/3日开始新周期的第一次启动，将在2074年和2160年达到顶点，结束。

在神圣的信息几何学中，5代表着生命本身。5代表着创造积极变化的脉动及其根本力量。其向上的能量螺旋与完美的神人概念交织在一起，推动着人生的拓展和攀登。

在元素中，5代表着乙醚，自由流动，适应性强，充满了所有空间的创造信息，并在所有环境中茁壮成长，然后破土而出，进一步代表火、水、空气、土4个元素，再次在地球人身上体现出5种极端和感官的完美平衡。

这种自信心的更新会对你产生积极的影响。

这种灵魂扩张及其交织的加速成长将带来长期的后果。

你的决定和行动将创造未来2年的主旋律。

要特别注意你的心意识要求你做什么，你可以在哪里采取行动，做出改变，使你的生活与完美的一致。今年2月，在宇宙介入硬性重复和教训之前，相信和放手。

注意现在这个时候传来的灵感思想和直觉指导。这是一个与宇宙共同创造的邀请。未来5周你会遇到几个重要的开关。与你的力量保持联系，这样你就能与宇宙的宏伟设计一起跳出完美的交响乐。你是神圣智慧的火花，尊重创造和你内心的造物主。

所有的脉轮都会受到影响，因为下脉轮系统（根部、骶骨、太阳神经丛）解锁了新的力行模板。

在身体对应中的表现通过压力和弥漫性全身疼痛，特别是在上轮心悸的嗡嗡声，悲伤（旧时代的消逝--分离痛苦）和动机（在真正的新存在中自觉地实现--神经可塑性的扩张），再加上想做一些事情来克服身体上的限制。

心灵能量的提升新的真理和观点，更多的创造力与你的激情结合，这想被看到。

那些已经经历过NDE的崇高体验的人，已经被允许对接他们的身体振动调整回到这种深沉、宽广的爱、深沉、宽广的慈悲、深沉、宽广的和平、深沉、宽广的温暖的意识状态，多维空间中的体验和感觉，转移整合到这个现实中，现在也带来了宏大的强烈的感官扩张在线--

你的体验现实天堂的体现中没有分离，你怎么会有这样的感觉，你怎么能同时感知所有的生命？在这个人类感觉和意识重新膨胀的指数级爆炸中，确保你在大自然的静谧中拥有充足的休息时间，保持水分，并明白你正处于一个高度复杂的体验阶段，尽量只跟随你指定的救生员，他们知道你的状态变化。

如果我们不把镜头对准它，免疫问题、野梦、疲劳、愤怒、挫折，甚至对造物、对这个世界和地球人的挫折都会出现。这些情绪的强度和情绪敏感度在喉咙里跳动 -

喉咙干燥，扁桃体肿胀，舌头，在胸腺区域的疼痛，下巴，喉咙和颈部紧张，充血/充血的鼻窦（如果注意到打开级联流）口齿不清或水充满耳朵，头部压力，颞叶。扁桃体--

偏头痛、流感症状、关节酸痛、胸口沉重、消化道疼痛不适、太阳神经丛--

躯干中部环状增生、肾脏疼痛、肩胛骨疼痛、眼睛发红发干、视力模糊、眼后疼痛、低级头痛与深层心痛有关。

与你的力量保持联系，这样你就可以在完美的交响乐中与宇宙的大计划共舞。你是神圣智慧的火花，尊重创造和你内心的创造者。

作为一个宇宙支点更活跃，因为随着升级的低级脉轮，不再想暗淡自己的辉煌和振动小，可以调整。

JA.

轮班更新1-28/2

发布者：Jada Alesandra Seidlam 2月1日，2021年2月1日。

5个普遍年中的7个普遍月--加快自学成长。

恒星编码/门户开放和传输的优先日期以及DNA/细胞一级的升级 1 /2 -2/2 -10/2 -11/2 -12/2 -19/2 20/2 -21/2 -22/2 -28/2

身体对应--松果体、下丘脑部分、视觉和嗅觉系统、内晶状体--

左眼外侧、肾上腺系统、听觉系统、淋巴系统、耳和鼻窦问题、下颌压力、颞叶、喉部、甲状腺、胰腺、肾系统部分、生殖系统、性腺、神经递质、胸椎、骶椎。

心理对应--抑郁、焦虑--逃避现实成瘾--

情绪化、缺乏运动、镇静剂、改变情绪的物质、强迫性暴饮暴食、吸烟、毒品、药物、狂热的宗教信仰、明显的淀粉类渴求--碳水化合物、小麦絮状物、蒸馏酒、巧克力、含麸质。

2021/5是调整和实验的一年，随着1月的结束，我们已经留下了紧张激烈的第一章，以两个强电磁对准（火星和天王星）为标志，上天评价--你做得很好。

宇宙月7日，在我们的年鉴第二章中，我们进一步鼓励我们推动我们的多样性和适应性，而不必担心急性计划变化/改变。

在固定的星座中还有很多事情要做，要避免停滞不前，保持灵活。

我们的自我振动达到了一个新的高度，它是在更高的宇宙意识及其能量品质的刺激下，通过内省进入自我反思的空间。

因此，在2月份，我们仍然会察觉到不安的情绪，并强烈要求进行重大变革。

未来几周，水瓶座的火星和金牛座的天王星也将继续在所有行星--我们太阳系中较大的齿轮--之间散发出紧张的气氛。

金牛座和水瓶座这两个固定星座之间的天然正方形相位会非常活跃。尤其是在17/2日，当我们经历土星和天王星之间的三次精确对冲中的第一次。三次土星/天王星对冲都承载了整个集体的重大相关事件，并传达出5s年的持久主题和表达。

新月伊始--1/2金星离开摩羯座，并在25/2(CEST 04:06h)前进入水瓶座，加入太阳、水星、木星和土星的轮回。

这五颗行星过境水瓶座的质量，推动了新纪元的变化频率，强调的力度非常大。

当金星在水瓶座的流动中旅行时，她将对冲天王星和火星，并与水星和木星建立联系。

我们在理解、爱、自我价值、团结/彼此和我们的价值体系等方面接受教学课程。

什么叫爱，我们的价值体系、自尊心是如何形成的，自己内心需要改变什么，才能展开宇宙基督意识的社会变革。

你更高的心的欲望越来越偏心和实验性，以保持第五维度的内在自由，你的新道路更稳定，让你内在之光的火焰在这个3周半的阶段大力燃烧。

你的家园，你的世界充满了美，接下来的几周所有的清扫都是为了寻找需要的鼓励，以意识到这种美。

扭曲的认知和忧郁在2月第一周的金星--海王星--巨蟹星的助推下--阴相，导致你的自我价值受到伤害。

我们都知道，情绪会导致幸福或绝望。

请记住，痛苦是改变你对治疗的反应的方向指引，相信事情的发展，知道除了你自己，没有人可以把外界或自己给你造成的剧情和创伤转移到治疗上。

同时，水星整个月都在水瓶座，并逆行至20/2。

水星会启发你自己思考，挑战我们的假设和习惯性思维模式，启发你客观/中立地思考所有发生的事件。

第一周末7/1水星与巨蟹座连接--成长转变--观察--态度--行动的3次连接中的第二次（第一次21/1，第三次9/3）。

那些由于集体整体事件的限制，从21/1开始被痛苦地提醒的人，无论以何种方式，甚至不被允许简单地面对他们的世俗家庭（父母、姑姑、叔叔、侄女、侄子、表兄弟、最好的朋友、导师）在现实中都有机会使用/发现身体/心灵之间的不同步排列的关键，痛苦和痛苦点的深层记忆数据冲到表面，转变为新的视角。

缺少了你进入宇宙信息场所需要的尘世心灵中的拼图，也可能会阻挡你在第二周情绪调整的深海潜水中。这种潜水会让人感到沮丧和冲动。要有耐心，退一步，行动前要花点时间，让自己有意识的心灵空间清晰起来。

要知道，在你的体悟中，你所感知到的宇宙变化冲动，没有一个是无意义发生的。每一个小小的源频冲动，都承载着推动你改变的信息，只有你这个人可以允许。只有当你对自己身上的某些东西为什么会痛苦、残酷、重复产生理解，你克服了心灵干扰器的边缘，创造的清流方向的壮丽晶莹深邃才会显现出来。

好消息是，随着太阳和金星继续进入双鱼座，水瓶时代原型中来自宇宙的巨大压力（治愈冲动）有所减轻。

水瓶座11/2的新月(CEST：20:08)。

太阳和月亮在水瓶座结合，邀请客观和中立/公正--对每个人和你自己。

建立了新的鼓舞人心的联盟。我们能够为共同的成就承担责任。有新的共同责任区，这也意味着当事情不顺利甚至犯错时，要一起站出来。一个灵感，由水星和金星发出，当我们好奇地、不带成见地打开心扉时，就会发现和谐。

同时，太阳、月亮和水星与双子座的月亮北交点形成支持性的三分相。这种和谐的一致性有可能促进我们对我们的经验和你在个人发展历程中的角色的智力理解。

金牛座的新月和火星之间的对冲可以揭示出挫折和紧张，有可能促使你做出改变，激励你为更好的生活而改变。

在新月期间，金星与水瓶座的木星共舞，邀请你质疑你关于互动/关系、爱情和丰盛的信念和假设，同时增加我们对社交关联和愉悦体验的所有需求。

在14/2--情人节当天，散落着一大片幸福的水星和木星逆行。

水瓶座的土星与金牛座的天王星对冲 CEST 17/2 09:08 h--三个相位中的第一个（第二个13/6和第三个24/12）。

天王星在金牛座反映了我们的稳定受到破坏，强烈需要摆脱停滞不前的状态，而土星在水瓶座则敦促我们专注于长期的解决方案，以及对所有当前系统构造的创新替代方案。

有一点可以肯定的是，我们在这个阶段感受到的是不断的起伏、来回，在我们试图从旧有的事物中解脱出来和回到熟悉的特质中体现安全感的对立重负之间。

同样，火星在2月的第三周与治愈者巨蟹对立--

必须记住，只有你一个人做出决定，是继续在否定现实中徘徊（通过缩小的人类思维来思考），还是甩掉旧有的纠缠。

虽然土星与天王星的排列反映了长期的全球集体转变，但我们将在全球社会和个人层面上经历这种紧张。

走出受害者模式，你的舒适区，并通过从自我及其舒适沙发的阴影中崛起来承担责任，意味着你以更强大的表现面对世界。

水瓶座的金星与金牛座的火星几乎同时形成对冲。我们可能会感觉到自己的需求、价值观和欲望的危机，主要表现在我们的人际关系/交往中。

18/2 太阳-阳流-移入双鱼座并停留在那里直到20/3

我们新的水瓶座原型19/2的压力正在缓解。慈悲、爱好和平的心情与宇宙智慧对接，邀请我们远远地超越思维的极限，这强烈地加速了我们自身行动承诺的决策和稳定性。

这一年一度的太阳通过星座的最后一宫，是邀请你与更大的视角和更高的现实联系，而不是你个人的自我表现。从水瓶座到双鱼座的转变，代表着从集体思维到集体情感体的转变，从思维到感觉的转变。这是一个宽恕、投降、与无条件的爱保持一致的时刻，也是接受我们在人生的许多道路上所遇到的事情的时刻。

这也是一个空间时间，在这个空间时间里，个人的个人幻想和幻想/妄想被暴露出来。太阳在双鱼座的旅程，呈现出我们需要释放的东西。

幻灭体验也是有方向性的，通常会有不舒服和痛苦的体验，但却能帮助我们看清楚，如果我们接受这些体验，就能促进最深层的疗愈和灵性的成长。

水星直接驻扎在水瓶座(20/2- CEST

14:52h)是应用我们在逆行期间有幸发现的见解和想法的时候。

水星，逻辑、沟通和线性思维的守护者，邀请我们现在就行动起来，将我们的愿景、希望和梦想具体化。

当一颗行星在逆行后驻扎时，我们会体验到显著的能量变化。鼓励我们将过去几周来所思考的、所学习的内容付诸实施。我们有机会进一步攀登一个新的意识层次，并在这个现实中以不同的理解来行动，这也是我们在反省和重新调整的周期中被允许获得的。

北京时间25/2：03:12金星离开水瓶座，进入双鱼座，这增加了她对爱的表达，开启了一个创造性的、慷慨的、没有任何界限的精神创造过程。一个循环，将宽恕、慷慨和善良的宇宙配置编码在团结/彼此的行为中，这是团结意识中心意识的关键工具。

一种能量的品质，提醒我们最重要的本质，并要求我们摆脱尘世的负担--

这是一个极好的时机，可以开始大扫除，为身体和心灵排毒，摆脱我们不需要的物质。

27/2日（北京时间：09:19时）的处女座满月，已经在月底回来了，会帮助你踏实。你的辨别力和批判性思维最终会再次将你带入个人危机，促使你在2月的前两周潜入自我分析，拥抱和整合变化的创造性能量，在你进入宇宙月8日的动力周期之前，你有义务进行最繁重的自我工作。

门户日--02.03.10.16.21.24.

转天：3、6、8和16。

精神点。HW 2--来自神源的恩典和意识，HW 5--喜乐，BW 2--显现，BW 5--清晰，BW 7主宰，LW 1--阳，LW 2阴。

祝你在2月的章节里有一个美好的飞翔，感谢你的关注和心态。

J.A.

感谢和捐赠。

IBAN : DE11 7509 0500 0000 1365 96

SWIFT BIC : GENODEF 1S05

作者贾达-亚历山大-塞德尔博客

<https://kosmischesgefluester.blog/>



关于人类发展现状的信息

www.ZeroPoint-News.com

零点新闻



请我进去喝茶。 



www.zeropoint-news.com 零点新闻

零点新闻是一个新闻目录，不断更新当前的最新信息和介绍。我们在零点新闻上转载我们自己和他人的评论。本页部分或全部内容
由www.deepl.com 自动翻译。把它传递给你的家人、朋友和亲戚-传递给世界上所有的人。

和我们一起用多种语言呈现这些无与伦比的信息。这种良好的机器翻译可以实现更快更好的配送。

请注意：由于我们是用多种语言来做，所以不能从根本上改变翻译的内容。我们只有在项目中有人懂语言的情况下才会修改翻译的
文本。我们祝愿您在翻译过程中获得更多的AHA经验。

为项目服务：拉尔夫-A-西格先生 Ralf A. Seger

MahaJyoti Vision 伟大的神光

更多最新信息，请访问：www.zeropoint-news.com 以及过去新闻的档案。

www.zeropoint-news.com www.themasterpublishing.com

零点新闻

伟大的神光

大本营

您可以在这里订阅电子邮件通讯。

[Telegram.org](https://t.me/zeropointnews) 运河信息、聊天

<https://db-nl.zeropoint-news.com>

Canal DE ZeroPoint-News

+34 644532244

Canal ES - Zeropoint-news

+34 644532244

Channel EN - Zeropoint-news

+34 644532244

WhatsApp

WhatsApp

MahaJyoti Vision - de

+34 659 414532

Zeropoint-news - es

+34 659 414532

WhatsApp Gruppe

<https://chat.whatsapp.com/Hbn5FJoWfW5HCZHtEiU3jS>

捐赠感谢

我们发自内心地感谢每一位支持我们的 "新光MAHAJYOTI VISION "项目的捐赠者。

银行账户

Openbank: IBAN ES04 2103 0168 2800 1007 3697

BIC / SWIFT: UCJAES2M

或

PayPal: universidad.donacion@mahajyoti.net

您的捐款支持了我们的项目 "新光"。- 治愈和振奋世界。

版本说明

<http://www.MahaJyoti.vision>

电子邮件

[mailto: universidad.donacion@mahajyoti.net](mailto:universidad.donacion@mahajyoti.net)